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ΕΞΩ Ο ΘΕΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΚΥΠΡΟ

Η ⒶΦΡΟΔΙΤΗ ΖΕΙ

Η ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΑ ΑΓΡΙΝΑ ΤΗΣ Ⓐ

(για μια αναρχική λύση του κυπριακού)

Πρώτα απ' όλα πρέπει να ξεπεράσουμε αυτή την ηλίθια ιστορία ότι η Κύπρος ανήκει στους Έλληνες,
τους Τούρκους τους Νεοκύπριους κ.λ.π. Η Κύπρος ανήκει στα αγρινά της. Το λέει ο Δαρβίνος και
όποιος αμφιβάλλει, ας κοιτάξει την θεωρία της εξέλιξης των ειδών σε κανένα βιβλίο βιολογίας. Και η
Κυπριακή (ανθρώπινη) ιστορία έχει μια υπόγεια αναρχική φλέβα την οποία πρέπει να
ξαναανακαλύψουμε γιατί είναι ο μόνος τρόπος να βγάλουμε άκρη από το σημερινό μπέρδεμα των
εγκεφαλικών μας κύτταρων.

Κύριοι εκπρόσωποι αυτής της παράδοσης είναι η Αφροδίτη, την οποία καταπιέζει για αιώνες τώρα,
αυτό ο φαλλοκράτης θεός των Χριστιανών -Διόνυσος, τον οποίον εμπορεύονται οι καπιταλιστές και
το δημοτικό συμβούλιο Λεμεσού κάθε Σεπτέμβρη- και ο Ζηνωνής που το Τζίτι που τον απήγαγαν οι
Αθηναίοι (τον έβγαλαν Ζήνων ο Κιτιεύς - άκου όνομα) για να εμποδίσουν την ανάπτυξη της
αναρχικής αιχμής της σκέψης του. Στα πλαίσια αυτής της παράδοσης του ιστορικού μας καθήκοντος
και του γεγονότος ότι σήμερα η αλλοτρίωση ας έχει καθήκοντος άκρα (σε επίπεδο να βγαίνουν οι
άλλοι και να θέλουν να προσαρτήσουν την Κύπρο στην Ελλάδα, την Τουρκία, τη Σοβιετική Ένωση, τις
Η.Π.Α.) μόνο μια λύση υπάρχει:

Διάλυση του κράτους (οπότε θα πάψει και ο καυγάς ποιος θα το ελέγχει) και αυτονομοποίηση των
διάφορων περιοχών, γούστων, πορειών κλπ, στα πλαίσια μιας ομοσπονδίας στην οποία όποιος θέλει
μπένει, όποιος θέλει φεύγει. Θάχουμε φυσικά και τραίνα -ε βέβαια- πως θα γίνει η ελεύθερη
διακίνηση…. Για να λυθεί και το πρόβλημα των εθνικών μειονοτήτων, θα δώσουμε στους ενωτικούς
Τούρκους και Έλληνες τρεις περιοχές - μια για να αλληλοσφαχτούνε και από μια γαι να ενωθούν με
την μητέρα πατρίδα τους και να σταματήσουν να μας τα πρίζουν με τα οικόπεδα τους. Θα
καταργηθεί φυσικά και ο οποιοσδήποτε άλλος άχρηστος κοινωνικός θεσμός, όπως η εκκλησία (η
λατρεία της Αφροδίτης θα επιστρέψει με όλη την μεγαλοπρέπεια του αυθεντικού οργασμού) ο
στρατός (τα στρατόπεδα θα γίνουν ταβερνούλες, μπαράκια κοινόβια κλπ. μπας και δούμε και μεις
κανένα νέο κίνημα) οι βάσεις (η γη θα δοθεί σε ξένους χίππιδες, στα πλαίσια μιας διεθνιστικής
αλληλεγγύης, για να φτιάξουν αγροτικά κοινόβια) κλπ.

Αυτά για την ώρα. Θα επανέλθουμε αναλυτικότερα με χάρτες και μηχανισμούς διάλυσης του
κράτους.

Αναρχική Ομάδα "Ανάφεντος"*

*ΑΝΑΦΕΝΤΟΣ: παλαιοκυπριακή λέξη που σημάνει “Χωρίς Αφέντη”.

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Δεκαετία 1980-1989, 1987,
Τραίνο στην πόλη - Τεύχος 1, Λεμεσός, Θρησκεία, Χριστιανισμός, Εθνικισμός/Ακροδεξιά, Ζήνων ο
Κιτιεύς
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